

济源中裕燃气有限公司 喜庆团队十周岁生日

2009年5月6日对于济源中裕燃气有限公司来说,这一天,具有特殊而非凡的意义——1999年的今天,济源市煤气公司正式成立了。虽然此后公司经历了合资改制,但今天的济源中裕公司是完全以当初的人员为班底的。所以,十年前的5月6日,是这个团队正式组建的日子,是这个“家”诞生的日子。

十年前,三四十个建设者满怀着开创一番新事业的希望与信心,历经风雨艰苦奋战,开启了此后波澜壮阔的发展征程。十年来,该公司先后经历了生存挑战下的艰辛磨练,经营逆境里的团结拼搏,艰难发展中的求变创新,崭新局面下的高歌猛进,业绩壮大时的稳健提升。

十年前,济源市煤气公司只有三四十名员工,用户只有2500多户,公司经营还处于亏损状态。今天,济源中裕公司的成员已有130多位,用户数量是当初的将近10倍,气源供应已呈多样化,企业管理日趋完善,社会形象广受赞誉。公司已然成为一个拥有优良传统的、团结务实充满希望的、正在大步走向规范和成熟的团队。抚今追昔,经营指标、发展数据、事业版图天翻地覆的变化让广大干部员工无限感慨、激动不已。吃水应思挖井人,立业当知创业难。该公司广大员工纷纷表示,创业者们十年前在条件艰苦、困难重重的环境下,豪情万丈、团结拼搏的精神,以及排除万难、坚忍不拔的意志倍加值得我

们珍惜。该公司已向大家发出倡议:牢记奋斗历史,永葆优良传统,同心同德再谱辉煌新篇章!(李涛)

重庆燃气集团第四届 职工义务消防运动会 隆重举行

2009年5月24日上午9点,重庆燃气(集团)有限责任公司第四届职工义务消防运动会在重庆工商大学江北分部操场上盛大开幕,江北区消防支队队长李小波、市能源集团安全监督管理部部长任梅青、重庆燃气集团总经理吴永远、党委书记王颂秋等领导亲临现场指导。燃气集团共有25家分(子)公司代表队共300余名运动员参加运动会。

运动会由副总经理王继武主持。开幕式上,燃气集团总经理吴永远发表了热情洋溢的致辞,他说,2009年是燃气集团实现“5533111”战略发展目标的起步之年,各级领导干部及全体员工紧紧围绕燃气集团战略发展目标和中心工作,深入贯彻落实科学发展观,进一步深化改革,扩大开放,转变观念,发挥优势,克服不利因素,努力开拓市场,寻求新的增长点,保持企业效益平稳增长。安全生产、消防工作也迈上了新的台阶,为公司的发展起到了保驾护航的作用。这次消防运动会是公司贯彻落实《安全生产法》、《消防法》,大力开展宣传消防知识的重大举措,是加强安全生产管理、宣传《消防法》、提高全体职工安全消防意识的一次重大活

动,是建设平安重庆的一次实战演练,是对我司义务消防队伍灭火技战术水平的又一次检验。希望全体运动员团结互助、努力拼搏、赛出成绩,在比赛中遵守纪律、服从裁判、文明竞赛;希望全体裁判工作人员认真负责、实事求是、公正裁决。运动员们在赛场上你追我赶,奋勇争先,经过男子/女子100m负重、男子/女子4x100m负重接力赛、男子/女子100m干粉灭油盆火等6个项目的激烈角逐,江北分公司、涪陵分公司、渝中分公司分获团体第一、二、三名,各个单项奖的前八名,4个团体精神文明奖也都花落其主,运动员们在比赛中巩固了消防知识和技术,享受到了运动的快乐和胜利的喜悦。此次运动会同时也是集团公司突发事件应急预案演练的一个缩影。(董行)

金建平获天津市 优秀企业家称号

经天津市人民政府同意,天津市燃气集团总经理金建平,于2009年6月30日获得天津市企业联合会、企业家协会组织评选的2008年度天津市优秀企业家荣誉称号。获得此殊荣的共有一百名企业家。另外,天津市燃气集团同时获得2009年天津企业100强称号。这也是自2003年开始,天津市企业联合会、企业家协会开展天津企业百强排序活动以来,天津市燃气集团第七次荣登天津市百强企业之列。

(高继德 马莉)